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KARLÍK Co nás čeká na jaře?
VELKOOBJEMOVÝ 
A NEBEZPEČNÝ ODPAD
Neděle 26. 4.  9.00 – 10.30 h.

ČARODĚJNICE
Čtvrtek 30. 4.

POHÁDKOVÝ LES
Pátek 1. 5.

JAK NA CHYTRÝ TELEFON 
(PŘEDNÁŠKA)
Pondělí 25. 5.

NOC KOSTELŮ
Pátek 29. 5.

zima je, doufejme, nenávratně pryč a  asi 
nejen já, ale i mnozí z vás se těší na přichá-
zející jaro. Musím přiznat, že čím jsem star-
ší, tím mám období probouzející se přírody 
raději.

To, co nám ale z pohledu silniční dopravy 
přichystalo letošní jaro, nebude pro nikoho 
z  nás, kdo jsme nuceni cestovat na  Prahu 
i jinými směry, právě jednoduché.

Je to jen chvilka, co jsem se dozvědě-
la, že k  probíhající uzavírce Pražské ulice 
v  Dobřichovicích a  k  plánovanému uza-
vření mostu v  Jílovišti, který z  důvodu 
jeho technického stavu půjde úplně k zemi 
a  nahradí ho most zcela nový, se můžeme 
„těšit“ ještě na úplnou uzavírku Karlického 
údolí v místě mostu mezi Dolním Roblínem 
a  křižovatkou ústící do  Karlického údolí. 
Tento most se bude kompletně rekonstruo-
vat a stavební práce jsou plánovány od kon-
ce března do konce července 2026. Nevím, 

zda někdo měl snahu tato dopravní omezení 
jakkoli koordinovat, aby si termínově „ne-
konkurovaly“, ale musím bohužel konstato-
vat, že toto se jaksi nepovedlo. Prosím tedy 
vás všechny motoristy, ať jste místní, nebo 
jen projíždíte, buďte prosím opatrní, ohledu-
plní a respektujte dopravní značení. Stejně 
s touto situací nic nezmůžeme, musíme zat-
nout zuby a jednoduše vydržet!

Těšit se do  budoucna můžeme na  nový 
kruhový objezd v  Dobřichovicích u  Plyn-
boudy, který nám Karlickým podstatně 
zjednoduší průjezd touto křižovatkou, a tím 
nám ušetří drahocenné minuty, které teď 
trávíme čekáním v  této křižovatce, až se 
nám uvolní možnost k průjezdu.

Bližší informace k uzavírce v Dobřichovi-
cích a uzavření průjezdu Karlickým údolím 
najdete na našem webu www.obeckarlik.cz 
v sekci Aktuality.
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Vážení spoluobčané, milí Karličáci,

Tříkrálová sbírka 2026

Tříkrálová sbír-
ka proběhla u  nás 
v  Karlíku 10. ledna. 
Dvě skupinky dětí 
a  dospělých prošly 
Karlíkem. Bohužel 
všechny domy ne-
stihly navštívit kvů-
li chladnému počasí. 

Koledníci vybrali do kasiček 12 217 korun, 
které budou použity na podporu dětí v Kar-
líku, které potřebují pomoc.

Letos se konal už 17. ročník Tříkrálové 
sbírky, během něhož se v celém regionu vy-
bralo celkem 2,4 milionu korun. Organizá-
torem byla Farní charita Řevnice.

Jarní úklid 
Karlíku 
Také jste si všimli 
odpadků v  lese v bez-
prostředním okolí naší 
obce a  nelíbí se vám 
tam? Nebo je někdy na  procházkách sbí-
ráte, ale nepoberete všechny? Přijďte spo-
lečně uklidit okolí naší obce a přivítat jaro 
čistější přírodou. 
Kdy: 11. dubna   Čas: 9:00–13:00 
Sraz: hřiště v Karlíku v 9:00
Rukavice a  pytle budou zajištěny. Těšíme 
se na vás!

Nové knihy v obecní 
knihovně
Návštěvníci a  čtenáři, přijďte navštívit naši 
obecní knihovnu, která koncem března ob-
mění část svých knih a  paní knihovnice 
Olinka slibuje velké množství nových detek-
tivek a thrillerů. Těšíme se na vaši návštěvu!
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Už jste využili poptávkovou dopravu LETY GO?

a teď už mi dovolte zmínit příjemnější věci, 
než jsou komplikace v dopravě. Na jaře nás 
totiž stejně jako již řadu let čeká několik tra-
dičních společenských a kulturních akcí.

Zmíním například Pálení čarodějnic nebo 
Pohádkový les pořádaný ve  spolupráci 
s obcí Lety. A druhým rokem se budeme tě-
šit na setkání s příznivci celonárodní akce 
Noc kostelů, které se účastníme s  naším 
krásným kostelem sv. Martina a  Prokopa. 
V  loňském roce to byla pro nás premiéra 
a  já si dovolím zhodnotit, že velice úspěš-
ná. Pro letošní ročník opět připravujeme 
bohatý doprovodný program a věříme, že se 
všem, kteří dorazí, bude tato akce, propagu-
jící jedny z nejstarších historických staveb 
naší republiky, opravdu líbit.

Dovolím si v tomto úvodníku také trochu 
bilancovat, protože ač je to k  nevíře, blíží 
se konec mého čtyřletého starostovské-
ho volebního období. Na  podzim nás opět 
čekají volby do  zastupitelstev měst a  obcí 
a na mně bylo rozhodnout se, zda budu tuto 
pozici znovu obhajovat a předstoupím před 
vás, mé voliče, mé Karličáky, a  požádám 
o váš volební hlas. Rozhodování, věřte nebo 
ne, nebylo vůbec jednoduché, protože mým 
starostovským mandátem samozřejmě trpí 

hlavně moje rodina. Její podpora je pro mne 
asi to nejdůležitější a já bych jim touto ces-
tou moc ráda poděkovala za jejich trpělivost 
a  ochotu pro ústupky, které jsou bohužel 
s mým mandátem neodmyslitelně spojeny.

Už teď moc dobře chápu pocity některých 
mých kolegů starostů, kteří po letech nechtě-
jí odcházet od rozdělané práce. Protože stále 
je co zlepšovat. A pokud nechybí stále nové 
vize a energie k práci, je třeba toho využít.

Ráda bych ale zdůraznila, že obec nikdy 
není „jen“ starosta. Dobře fungující obec 
znamená tým lidí, kteří zajišťují běžný chod. 
U  nás je to moje úžasná „pravá ruka“ mís-
tostarostka Andrea, vždy usměvavá paní 
asistentka Jana, skvělá a pečlivá paní účetní 
Zuzka, kluci z  technických služeb, ale také 
zbývající zastupitelé, kteří každý dle svých 
možností jak časových, tak odbornostních, 
přinášejí svůj díl, kterým doplňují mozaiku 
toho, co naše obec potřebuje teď anebo by 
mohla potřebovat v  budoucnu. I  pro další 
volební období se vám pokusíme nabídnout 
partu lidí, která to s   Karlíkem myslí dobře, 
respektuje rozhodnutí o  tom, že se prozatím 
nechceme rozrůstat a raději si budeme chrá-
nit a vylepšovat to, co tady máme a nač jsme 
náležitě hrdí. S úctou, vaše starostka Monika Hurtová
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Vážení spoluobčané, milí Karličáci,

Chytrá sdílená doprava LETY GO fungu-
je v  našem regionu od  poloviny loňského 
května. Nyní má podporu všech měst a obcí 
a jezdí každý všední den od 7 do 20 hodin.

LETY GO provozuje místní občan Daniel 
Klobouček, který v  Letech strávil většinu 
života. „Bydlel jsem na kopci, takže jsem do-
cházel pěšky necelé dva kilometry do  školy 
již od  1. třídy. No a  když chodíte do  kopce 
celý život, tak si už sakra rozmyslíte, jak má 
fungovat MHD tak, aby jí lidé skutečně pou-
žívali – a při zvrtnutém kotníku, při cestová-
ní v  obleku či při špatném počasí nemuseli 
hned sahat po  osobním autě,“ řekl Daniel 
Klobouček, který má k dispozici zatím jed-
no auto, plánuje pořídit ještě jeden minibus 
a také rozšíření jízd i o víkendech.

Připojte se 
k internetu 
po optice 
Jsme velice rádi, že mnoho domácností 
v Karlíku již využívá stabilního a rychlého 
internetového připojení po optice, které bylo 
v naší obci realizováno společností CETIN.

Kdo ještě službu nemá a rád by se nechal 
připojit, mějte prosím na zřeteli, že poskyto-
vatele služby optického internetu si můžete 
vybrat, jen je třeba zjistit, zda daný interne-
tový provider má tuto službu zasmluvněnou 
se spol. CETIN. Dle našich informací tuto 
službu poskytují všichni velcí poskytovate-
lé jako O2, Vodafone a T-Mobile, ale třeba 
také místní provider DOBNET, který nabízí 
i další doplňkové služby (např. zdarma ově-
ření vašeho stávajícího zařízení spolu s ná-
vrhem řešení připravené na míru dle vašich 
technických požadavků).

SE ZASTÁVKOU U VÁS DOMA
Objednej jízdu v appce LetyGo nebo 

 730 530 733 (senior taxi) Po–Pá 7:00–20:00

Lety | Řevnice | Dobřichovice | Hlásná Třebaň 
Mořinka | Karlík | Všenory | Černošice

40 Kč / jízda (platba online předem, hotově, nebo přes QR kód)

Klimatizovaný mikrobus
Do 15 min v cíli
Virtuální zastávky na každém rohu

Stáhni aplikaci
Nastup
Jeď!

C H Y T R Á

SDÍLENÁ 
DOPRAVA

Během uzávěrky Dobřichovic lze do Černošic jezdit s Lety GO – tam i zpět!
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Obce Karlík a Lety si nyní provozují 
vodovod a kanalizaci samy v rámci 
Svazku dobrovolných obcí TřeMoLetKa. 
Co to obnáší?
Obec Karlík zajišťuje od  1. 1. 2026 provoz 
vodohospodářské soustavy – zdroje vody, 
vodojemy, ATS, páteřní sítě vodovodu, čer-
pací stanice odpadní vody a tlakové a gra-
vitační kanalizace, prostřednictvím Svazku 
obcí TřeMoLetKa. Vlastní provoz je zajištěn 
vedoucím a dvěma techniky, kteří prostřed-
nictvím dálkového přístupů on-line nepře-
tržitě monitorují provoz všech objektů, pro-
vádějí pravidelné fyzické kontroly v  terénu 
a starají se bezpečný provoz všech objektů. 
V případě potřeby zasahují při odstraňová-
ní havárií a  zajišťují provoz pohotovostní 
linky 24/7.

Jaké z toho plynou pro obec výhody?
Největší výhodou pro obec je stoprocentní 
kontrola vynaložených nákladů na  provoz 
a jejich efektivní využití. Pracovníci TřeMo-
LetKy již dnes zajišťují pro obyvatele Karlí-
ku a  Letů instalatérské práce a  v  průběhu 
druhé poloviny roku 2026 začnou provádět 
pro obyvatele i servis domovních čerpacích 
stanic tlakové kanalizace včetně preventiv-
ního čištění.

Poznají obyvatelé, že se něco změnilo? 
Musí sami něco udělat?
Obyvatele obce Karlík změnu nezaregist-
rovali. V současné době dochází k postup-
nému administrativnímu převodu smluv 
na  nového provozovatele TřeMoLetKa. 
Vzhledem k  počtu odběratelů bude tento 

převod plynule probíhat do  května 2026. 
Zároveň s tímto úkonem budou spotřebitelé 
požádáni o  kontrolu (aktualizaci kontakt-
ních údajů, upřesnění), případně doplnění 
aktuálních informací prostřednictvím jed-
noduchého formuláře.

Budou se letos měnit ceny vodného 
a stočného?
Drobná korekce cen vodného a stočného od-
ráží zvýšení ceny vstupů, tedy cenu převza-
té – nakoupené vody z  Berouna a  náklady 
na  čištění odpadní vody předané na  ČOV 
Dobřichovice. Náklady na provoz a na vlast-
ní zdroje vody se nenavyšovaly. Aktuální 
ceník vodného a  stočného a další aktuální 
informace najdou obyvatelé na nové webové 
stránce www.TřeMoLetKa.cz

Kam se mohou lidé obrátit, pokud 
budou mít nějaký dotaz nebo problém?
V  případě havárie či poruchy volejte non-
-stop tel. +420 730  444  554, tato linka je 
vám k dispozici i v průběhu pracovní doby 
pro informace a  dotazy. Další info najde-
te na  www.tremoletka.cz nebo na  e-mailu 
info@tremoletka.cz.

Místostarostka Andrea Vodenková by touto 
cestou ráda poděkovala starostce Monice 
Hurtové za veškerou energii, čas a sílu, s ja-
kými se této problematice věnovala. Bylo to 
pro ni opravdu náročné období.

TřeMoLetKa není jen zkratka
V Karlíku se od 1. ledna změnil 
provozovatel vodohospodářské 
infrastruktury. Co to vlastně 
znamená, nám řekl Ing. Petr 
Koudelka, který má provoz 
na starosti.

Dovolujeme si připomenout poplatkovou 
povinnost v  roce 2026. Jedná se o  místní 
poplatek za  likvidaci odpadu, a  to 900 Kč 
za  každou osobu přihlášenou k  trvalému 
pobytu nebo 900 Kč za dům, byt nebo objekt 
sloužící k rekreaci, ve kterém 
není hlášena žádná osoba 
k trvalému pobytu.

Pro zjednodušení platbu 
můžete využít připravený 
QR kód. Pro platbu prosím 
upravte částku, automaticky 
je nastavena pouze na jeden 
poplatek. Do  variabilního 
symbolu platby prosím na-
pište číslo popisné nebo 

evidenční (v případě rekreačního objektu) 
nemovitosti, za  kterou poplatek hradíte. 
Pokud bydlíte v  bytě, je třeba uvést číslo 
popisné domu a  číslo bytu (např. pro byt 
č. 05 v  domě č. p.  1091 bude VS platby 

109105).
Platbu lze provést i osobně 

v hotovosti na pokladně OÚ, 
Karlická 1, Karlík, v úředních 
dnech: pondělí a  středa 8.00 
– 11.30 a 12.00 – 17.00 hodin.

Při platbě poplatku neza-
pomínejte na  své psy. Kaž-
doroční poplatek za  jednoho 
psa je 100 Kč a  za  každého 
dalšího pak 150 Kč za rok.

Poplatky můžete platit i QR kódem
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Je až neskutečné, že staročeská tradice, kte-
rou jsme začali pořádat teprve před čtyřmi 
lety díky nápadu naší skvělé a  akční mís-
tostarostky Andrey Vodenkové, se tak báječ-
ně ujala a každým rokem jsme u nás svědky 
neotřelé kreativity a domácího tvoření.

 Jakmile starostka povolila neplechu 
a  masopustní rej, mohl se průvod masek 
vydat na  cestu obcí. Během své trasy měl 
několik zastávek, kde se účastníci i přihlí-
žející mohli na  chvíli zastavit, pobavit se 
a užít si pravou masopustní atmosféru. Ne-
chyběly tradiční masopustní postavy ani 
originální masky, které vykouzlily úsměv 
na  tvářích nejen dětem, ale i  dospělým. 

Hudební doprovod v  podobě oblíbené ka-
pely Třehusk dodal celé akci tu pravou at-
mosféru a  letos poprvé dudák Vašek svým 
vystoupením krásně podtrhl lidový ráz celé 
události, kdy se jeho dudy rozezněly hned 
na dvou zastávkách.

 Masopust je především o setkávání lidí, 
sdílení radosti a  připomínání tradic, kte-
ré k  našim vesnicím neodmyslitelně patří. 
O to více nás těší, že se do průvodu zapojilo 
mnoho místních i  přátel obce, kteří nevá-
hali obléknout masku, zazpívat si nebo jen 
přátelsky přivítat průvod.

Velké poděkování patří provozní našeho 
karlického krámku Katce, která připravila 

pro účastníky průvodu tradiční občerstve-
ní. Díky její pohostinnosti si mohli všichni 
na  chvíli odpočinout, zahřát se a  pokračo-
vat v masopustním veselí s novou energií. 
Velké díky také patří rodině Žůrků, kteří 
poskytli zázemí k první zastávce. 

Děkujeme také dudákovi Vaškovi za skvě-
lý hudební doprovod, který dodal celé akci 
neopakovatelnou atmosféru a  připomněl 
kouzlo starých lidových slavností. Poděko-
vání patří i  Anežce za  fotografování, díky 
jejím snímkům budeme mít krásnou vzpo-
mínku na letošní masopustní den.

 Velmi si vážíme všech, kteří se na  pří-
pravě a průběhu akce podíleli, a také všech, 
kteří se přišli podívat nebo se k  průvodu 
alespoň na chvíli připojili. Právě díky vám 
má masopust v  naší obci stále své místo 
a každým rokem znovu ožívá.

Těšíme se zase za rok a to již v tradičním 
masopustním čase v sobotu 9. 1. 2027.

Fotky z letošního masopustního průvodu si 
můžete prohlédnout už nyní na webu obce 
v záložce „Život v obci“ – „Fotogalerie“.Masopust v Karlíku

V sobotu 14. března ožila naše obec veselím, hudbou 
a tradičními, ale i neobvyklými maskami.
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Čarodějnice
30. dubna

Jako každý rok budeme organizovat pálení 
čarodějnic, které tradičně probíhá u  obec-
ního úřadu. Jako vždy bude zde k dispozici 
občerstvení v místním krámku. 

Pohádkový les
1. května

V  Karlíku bude tradičně startovat skvělá 
akce pro děti Pohádkový les, který orga-

nizuje obec Lety. Letos pomůžete pejskovi 
a  kočičce upéct dort. Vydáte se na  dobro-
družnou cestu hlubokým a  tajemným le-
sem, kde na vás bude čekat plno úkolů a ná-
strah, které si pro vás připravily pohádkové 
bytosti. Cílem vaší cesty je domeček Pejska 
a Kočičky, kde se teprve rozhodne, jestli si 
vytouženou odměnu zasloužíte. Občerstve-
ní u nás v krámku bude opět dostupné.

Noc kostelů
29. května

Program letošní Noci kostelů začne v 16 ho-
din. Tématem letošního roku je ODVAHA. 
Program ještě ladíme, ale jedním z vystupu-
jících bude sbor Comodo.

Královské hry
20. června 

Karlštejn pořádá velkolepou akci pro všech-
ny okolní obce nazvanou Královské hry. 

Zahájena bude v 10 hodin na nádvoří hradu 
a  poté se účastníci přesunou do  areálu TJ 
Karlštejn. A co vás čeká? Přetahování, hod 
kladivem, lukostřelba nebo provlékání lana 
pneumatikami. Soutěžit budou týmy z obcí. 
Sháníme v  Karlíku olympioniky, kteří by 
se chtěli zúčastnit všech disciplín. Kdo by 
měl zájem, může se ozvat na  mail andrea.
vodenkova@obeckarlik.cz nebo na  telefon 
721 284 455.

Sochařské sympozium
19. července až 15. srpna

Devátý ročník Sochařského sympozia Ces-
ta mramoru se uskuteční od  19. července 
do  15. srpna 2026. Sochy budou vznikat 
tradičně před zraky kolemjdoucích v prosto-
ru u řeky nedaleko lávky v Dobřichovicích. 
Sochy budou tesat mladí, nadějní sochaři 
Ema Kissová, Bianka Barniakova a Eduard 
Seják, a  to z  carrarského a  nehodivského 
mramoru. Sochy se budou usazovat pravdě-
podobně už letos na katastru Karlíka

Zimní spánek skončil 
a nás teď čekají tradiční 
jarní a letní kulturní 
a společenské akce. 
Na co se můžeme těšit?

Kdy a kde se na jaře potkáme? 
Těšíme se na vás
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Krásná stráň je velmi oblíbené místo s  nád-
herným výhledem do  údolí řeky Berounky, 
tzv. Karlasova vyhlídka, a  láká k  výletům 
mnoho milovníků přírody, turistiky a prochá-
zek. A odpočinek k  tomu patří. „Lavici a stůl 
pro nás vyrobí můj dobrý přítel Vithorio ve své 
truhlářské dílně Dřevito,“ řekl Adam Antoš.

Projekt na  platformě donio.cz byl rozdě-
len do  tří fází, každá má svůj jasně stano-
vený cíl. Prvním a hlavním cílem je pokrytí 
nákladů na  výrobu a  instalaci nové lavice 
a  stolu od  truhláře, což je částka 33 tisíc 
korun. Do  poloviny března do  sbírky při-

spělo přes čtyřicet dárců a  bylo vybráno 
třicet tisíc korun, takže je pravděpodobné, 
že výroba a usazení lavičky se povede zrea-
lizovat. Pokud by se vybralo více, ve druhé 
fázi by se část peněz použila na  zajištění 
organizace, pokrytí času a práce věnované 
koordinaci projektu. Veškeré další finance 
by pak byly darovány starostce obce Kar-
lík a Vonoklasy na podporu a rozvoj kultury 
dle jejich uvážení. Celková cílová částka 
sbírky je 55 tisíc korun.

Pane Antoši, kdy vás napadlo, že 
uspořádáte sbírku na novou lavičku?
Nápad přišel na  podzim loňského roku 
při jedné z  mých pravidelných procházek 
na  Krásnou stráň. Výhledy na  podzimní 
barevné lesy berounského údolí jsou neza-
pomenutelné. A  proto jsem si usmyslel, že 
posezení chci obnovit, abych si je mohl spo-
lu s místními dosyta užívat.

Pokud se sbírka podaří, kdy bude nová 
lavička?
Dnes je už téměř jisté, že první milník sbírky 
naplníme a novou lavici a stůl z masivu zrea-
lizujeme. Zároveň budeme rádi, když dosáh-
neme i  dalších dvou milníků, které pokryjí 
organizační část projektu a  zbytek darujeme 
paní starostce Karlíku pro podporu rozvoje 
obce. Termín instalace nové lavičky není pev-
ně stanoven. Sbírka bude ukončena ke konci 
března, poté se truhlář pustí do  práce a  od-

hadujeme, že během května bude mít hotovo. 
Umístění by tedy mohlo proběhnout v červnu.

A pokud se nepodaří, jaký bude další 
postup?
 U platformy Donio platí, že když se nepoda-
ří vybrat požadovanou částku, jsou finanční 
prostředky vráceny zpět dárcům. Nicméně 
jsme sbírku pojali tak, že jsme cílovou fi-
nanční částku rozdělili na  tři části – mil-
níky. Do naplnění prvního milníku ve výši 
33 000 Kč nám zbývají necelé 3000 Kč. Po-
kud je do konce března vybereme, posezení 
obnovíme.

Tímto moc děkujeme za  podporu všem 
přispěvatelům a  těšíme se na příjemný re-
laxační čas na  Karasově vyhlídce. Moc to 
pro nás znamená. Věříme, že společnými 
silami dokážeme obnovit toto nádherné 
místo. Naším záměrem je lavici a  stůl vy-
robit v kvalitě a řemeslném zpracování tak, 
aby zde sloužily alespoň po  jednu další 
generaci. Děkujeme také mnišskému řádu 
Křižovníků, paní starostce a  místostarost-
ce obce Karlík za pomoc s realizací a všem 
obyvatelům naší vesnice za  podporu pro-
jektu. Nechť Krásná stráň i  nadále slouží 
nám všem.

Na Krásné stráni nad Karlíkem bude letos nová lavička a stůl. 
Současné vybavení tu stojí od roku 2009, ale dnes už je dost 
opotřebované. A tak místního občana Adama Antoše napadlo, 
že by se sem hodila nová lavička a stůl, a vypsal sbírku 
na donio.cz. Přispět do ní můžete ještě do 27. března.

Krásnou stráň ozdobí nová lavička

Vloni začal v Karlíku fungovat Klub senio-
rů, který se vzala pod patronát zastupitel-
ka Jana Svobodová. V minulém čísle jsme 
vás informovali o tom, jak Klub vznikl a co 
všechno má v plánu pro letošní rok. Na co 
se tedy můžete těšit?

Klub seniorů má letos v  plánu hned ně-
kolik akcí. Již nyní je jisté, že společně s or-
ganizací Moudrá Sovička proběhne pokra-
čování přednášky Jak na chytrý telefon, ta 
se bude konat 25. května. Další akcí bude 
6. října přednáška na  téma Bezpečnost 
na internetu.

Co letos chystá 
Klub seniorů?
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HARMONOGRAM SVOZU ODPADU D2D POPELNIC 
V OBDOBÍ DUBEN AŽ ČERVEN  2026
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Datum svozu zůstává čtvrtek!

30

PAPÍR

BIO

PLAST

SMĚS

Svoz 
velkoobjemového 
a nebezpečného 
odpadu

V dubnu již tradičně připravujeme pro obča-
ny sběr nepotřebného velkoobjemového od-
padu a sběr odpadu nebezpečného. Termín 
je v neděli 26. dubna od 9 do 10.30 hodin.
Do  nebezpečného odpadu patří: baterie, 
akumulátory, zahradní chemie, mazací ole-
je a tuky, ředidla a barvy, léky a teploměry, 
lepidla a pryskyřice, fotochemikálie, pesti-
cidy, zářivky a výbojky, pneumatiky apod.
Do velkoobjemového odpadu patří: starý 
nábytek, koberce, PVC, matrace, umyvadla, 
vany apod. Nábytek bude odebírán pouze 
v rozloženém stavu tak, aby bylo maximál-
ně využito kapacity kontejneru!
Elektroodpad odvezeme v pondělí 27. dub-
na přímo od vašeho domu. Prosíme o odlože-
ní tak, aby odpad nebránil průjezdu vozidel!

Optický internet 
   od DOBNETU

 277 001 111   www.dobnet.cz

Od  chvíle, kdy jsme 1. prosince loňského 
roku poprvé otevřeli dveře našeho krám-
ku, uteklo již několik měsíců. Rádi bychom 
využili této příležitosti a  touto cestou vám 
všem upřímně poděkovali za dosavadní pří-
zeň. Velmi nás těší, že si k nám nacházíte 
cestu a že se náš krámek stává místem va-
šich nákupů i sousedských setkání.

Na co se u nás můžete těšit?
Naším cílem je, abyste u  nás našli vše pod-
statné „přímo pod nosem“. Kromě čerstvých 

základních potravin se ale snažíme naši na-
bídku neustále zpestřovat něčím výjimečným.
Pokud máte slabost pro skandinávské deli-
katesy, jste na správné adrese! Nabízíme ši-
roký výběr švédských specialit, které jinde 
v okolí jen tak neseženete:
•	 tradiční švédské sledě a pastový kaviár,
•	 originální severské sladkosti a dobroty,
•	 speciální pochutiny a  ingredience pro 

milovníky (nejen) severského vaření.
Otevírací doba prozatím zůstává stejná, 

ale nevylučujeme, že ji nárazově podle va-
šich potřeb prodloužíme.

Otevírací doba
Pondělí	 9:00 – 12:00
Středa	 9:00 – 12:00 / 15:00 – 17:00
Pátek, sobota	 9:00 – 12:00

Přijďte si k nám vybrat něco dobrého k ve-
čeři, nebo jen tak pro radost či dárek pro blíz-
ké. Těšíme se na návštěvu! Katka a Antonio

Náš krámek v Karlíku: Kousek severu 
i čerstvé pečivo za rohem


